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Altalanossagban az atlagszamitasrol

Kreditindex (adott félévre vonatkozik):

A kreditindex szamitasanal a félévben teljesitett tantargyak kreditértékének és
érdemjegyének szorzataibdl képezett Osszeget - atlagos el6rehaladas esetén - az
egy félév alatt teljesitendd harminc kredittel kell osztani.

> (afélévben teljesitett tantargyak kreditértéke x érdemjegye)
30

A hallgaték kreditindexét a félévek lezarasat kovetéen kell kiszamitani és a
Neptun.Net rendszerben régziteni.

Korrigalt kreditindex (adott félévre vonatkozik):

A korrigalt kreditindex a kreditindexbdl egy, a félév soran teljesitett és az egyéni
tanrendben vallalt kreditek aranyanak megfelel6 szorzotényezdvel szamithato

> 9 a-félévben-teljesitett-tantargyak-kreditértéke x| X a-félévi-teljesitett-kreditek/9
erdemjegye)-/-309 a-félévre-felvett-kreditek]

Osszesitett korrigalt kreditindex (teljes tanulmanyokra vonatkozik):

Az Osszesitett korrigdlt kreditindex a hallgato tobb féléven keresztiili teljesitményének
mennyiségi és mindségi megitélésére szolgdl. Az Osszesitett korrigdlt kreditindex
szamitasa megegyezik a korrigalt kreditindex szamitdsaval, azzal, hogy félévenkénti
harminc kreditet és a teljes idGszak alatt felvett és teljesitett krediteket kell figyelembe
venni.

A hallgatdk oOnkoltséges képzésbdl tamogatott képzésbe torténé atsoroldsanak
alapja az Osszesitett korrigalt kreditindex. Az Osszesitett korrigalt kreditindex
kiszamitasanak hatarideje a vizsgaiddszak utolsd napjat kévet6 6todik munkanap.

3 (az Osszes teljesitett tantargy kreditértéke x 5 teljesitett kreditek /
erdemjegye / (30 x aktiv félévek szama) 3 felvett kreditek

Osztondij-index:

A félévben teljesitett tantargyak kreditértékének és érdemjegyének szorzata osztva a
felvett kreditek szamaval. Az 6szténdij index szamitasa soran a kotelezd és a kételezden
valaszthaté targyakbdl elért érdemjegyeket és ezek kreditértékeit 1,2-es sullyal kell
figyelembe venni. Az 6sztondij index szamitdsa az el6zd félév valamennyi felvett
targyanak eredménye alapjan torténik az alabbi képlet szerint:



Z1,2 x kredit® x érdemjegy*+ Skredit” x érdemjegy
¥1,2 x kredit® + Tkredit¥

Sulyozott tanulmanyi atlag (adott félévre vonatkozik):

A sulyozott tanulmanyi atlag szamitasanal az adott id6szakban teljesitett tantdrgyak
kreditértékének és érdemjegyének szorzatabdl képzett dsszeget a teljesitett tdrgyak
kreditjeinek 6sszegével kell osztani.

> (a félévben teljesitett tantargyak kreditértéke x erdemjegye)
S a félévben teljesitett kreditek

Bovebben a hatalyos Tanulmanyi-, és Vizsgaszabalyzatban, illetve a Hallgatoéi
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